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Нами запропоновано наступне поняття «облікової 
політики» – узагальнення прийнятих на підприємстві 
альтернативних варіантів оцінки господарських операцій та 
статей звітності на дату балансу у відповідності з прийнятими 
стандартами обліку та фінансової звітності.  

Уточнене трактування поняття «облікова політика» 
враховує надану підприємствам можливість обирати 
альтернативні варіанти ведення обліку та впливати таким чином 
на ефективність діяльності підприємства.  
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На сьогодні актуальність теми основних теоретичних 
аспектів здійснення бухгалтерського обліку дебіторської 
заборгованості має особливе значення. Так, саме в частині 
формування адекватної та повної інформації про стан 
розрахунків з дебіторами та пошук шляхів по зменшенню сум 
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дебіторської заборгованості в процесі провадження нормальної 
господарської діяльності.  

Важливого значення має регулювання та встановлення 
безнадійної дебіторської заборгованості, яка може виступати 
потенційною загрозою для підприємства в частині нарощення 
боргової ями та подальшими економічними втратами. Як 
зазначається в П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість», що 
класифікація дебіторської заборгованості за продукцію, товари, 
роботи, послуги здійснюється групуванням дебіторської 
заборгованості за строками її непогашення із встановленням 
коефіцієнта сумнівності для кожної групи. Коефіцієнт 
сумнівності встановлюється підприємством, виходячи з 
фактичної суми безнадійної дебіторської заборгованості за 
попередні звітні періоди. Коефіцієнт сумнівності, як правило, 
зростає зі збільшенням строків непогашення дебіторської 
заборгованості [1]. 

Найнебезпечнішою для підприємства вважається договірна 
прострочена дебіторська заборгованість, оскільки вона 
відрізняється від інших видів значними сумами боргу та 
відсутністю можливості спрогнозувати строки її повернення. 
Серед причин її виникнення можна виділити наступні: 

- відсутність можливості виконання зобов’язання на дату 
виникнення обов’язку з оплати; 

- низька платіжна дисципліна контрагентів – дебіторів; 
- відсутність практики попередньої перевірки репутації та 

благонадійності клієнтів; 
- шахрайські дії контрагентів; 
- форс-мажорні обставини [2]. 
Важливого значення набуває розробка системи 

покращення бухгалтерського обліку в підприємницькій 
діяльності, що забезпечується, в основній своїй частині, через 
призму автоматизації процесів обліку господарських операцій 
організації. Комп’ютеризація бухгалтерського обліку сьогодні 
вже не є новаторським шляхом удосконалення обліку, але рівень 
її інноваційних властивостей, сучасності та можливості до 
швидкого опрацювання інформаційного потоку дає значний 
ефект в розвитку облікового забезпечення господарської 
діяльності. Що стосується організації обліку дебіторської 
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заборгованості, на підприємстві, та налагодження оперативної 
системи реагування на зміни стану такої заборгованості в частині 
зменшення сум і скорочення термінів погашення то така 
організація потребує саме високотехнологічного супроводу 
здійснення бухгалтерського обліку за рахунок автоматизації. 
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В сучасних умовах тенденцій розвитку суспільства  облік  
комп’ютеризований. У сьогоднішніх реаліях в установах,  
організаціях, на підприємствах відбувається масове  
застосування  програм для ведення усіх ділянок бухгалтерського 
обліку. На  великих  підприємствах  вони  поєднані  у послідовну 
та циклічну систему, що дає можливість зменшити затрати часу 
на виконання роботи працівниками бухгалтерії та заощадити 
кошти, а головне своєчасно забезпечити управлінський апарат 
необхідною інформацією. Рівень ефективності процесу обліку 
значно зросте, якщо його інформація є своєчасною, достовірною 
і повною, що обумовлює необхідність застосування 
комп’ютерних програм для автоматизації облікової інформації. 
Саме тому, в теперішніх умовах господарювання, перед 
підприємствами, які здійснюють свою діяльність, постає 
завдання обрати програмні комплекси для автоматизації обліку 
та управління, які найбільше задовольнятимуть їхні потреби. 
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